

Znak: WSG.271.03.2013

Uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Budowa świetlicy Wiejskiej ze Strażnicą OSP w miejscowości Bieszków Górny – Etap I**

Działając na podstawie art. 32 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 Stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907) w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela się następujących wyjaśnień:

PYTANIE 1

Czy Zamawiający przewiduje możliwość przesunięcia terminu zakończenia w/w robót na przyszły rok 2014r., jeśli tak to proszę o podanie nowego terminu.

Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia należy wykonać w terminie do 10 grudnia 2013 r.

Jednak termin ten może ulec zmianie jeżeli wystąpią następujące okoliczności:

- 1) warunki pogodowe uniemożliwiające prowadzenie robót zgodnie z ustaloną technologią
- 2) wystąpienia konieczności wykonania robót dodatkowych lub konieczności sporządzenia i uzgodnienia dodatkowej dokumentacji, wymagających dodatkowego czasu ponad termin wynikający z umowy

Warunkiem dokonania zmiany terminu zakończenia robót jest złożenie wniosku przez stronę inicjującą zmianę, zawierającego opis zmiany wraz z jej uzasadnieniem.

PYTANIE 2

Z uwagi na dużą ilość pozycji w przedmiarach robót zwracam się z pytaniem czy jest możliwość przesłania przedmiarów w formie edytowalnej dla programu kosztorysowego NORMA PRO (najlepiej w formacie .ath lub .kst).

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje przedmiarem robót w formacie, który umożliwiłby jego edytowanie w programie NORMA PRO.

Pełniąca funkcję
Wójta Gminy Mirów
mgr inż. Albert Bobrowaki